

ATO DE RETIFICAÇÃO

A PUBLICAÇÃO NO JORNAL DE 27 DE JANEIRO DE 2022, REFERENTE À PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO Nº. 14/2022, ONDE SE LÊ "VIGENCIA E EXECUÇÃO 25/01/2022 A 24/06/2022", LEIA-SE "VIGENCIA E EXECUÇÃO 25/01/2022 A 24/07/2022".

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 37131d03

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)